
 

 

Ata da Reunião do Conselho da Galeria de Arte e Pesquisa realizada no dia vinte um de julho 
de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas, via Google Meet, com a participação dos 
Professores  Gilca Flores, Carlos Borges, Daniel Hora e Isabela Frade, da servidora Denise Vieira 
Cesar e da Representante estudantil Letícia Fraga. A coordenadora da Gap, Profa. Isabela 
informa aos presentes que será uma reunião breve com apenas um assinto de pauta: a 
definição do calendário expositivo da galeria para o próximo semestre. Comunica que a 
Residência Vir a Ser já está acontecendo com muita tranqüilidade e que as residentes têm sido 
muito compreensivas sobre as dificuldades da galeria. Propõe que o Conselho vote o 
calendário para os próximos eventos da seguinte forma: “Vir a Ser Residência” finalização no 
dia dezoito de agosto e desmontagem até vinte e três de agosto. A recuperação do espaço 
expositivo, com limpeza mais potente e retoques na pintura do salão, será feita até trinta de 
agosto e o início da Residência proposta pelo artista Luis Will Gama, “Opendown – Abertura 
total”, será no dia trinta e um de agosto, com finalização prevista para o dia  vinte e dois de 
setembro.  No mês de outubro , com previsão de início para do dia seis,  acontecerá a 
exposição coletiva do Grupo Terra, cuja proposta foi selecionada no Edital 2020 da GAP. Em 
novembro será a vez da Coletiva DAVisuais 2022, cujo edital está sendo finalizado pelo 
Professor Daniel Hora e deverá ser publicado no mês de agosto, com inscrições online. No mês 
de dezembro, com início programado para o dia sete e término em trinta e um de janeiro de 
dois mil e vinte e três, ocorrerá a Mostra  Poéticas, organizada pelo Professor Cirilo, com 
curadoria da Professora Claudia, não se sabe ainda se a exposição contará com proposta para 
educativo, o que seria importante, Professora Isabela informa que fará reunião com os 
envolvidos para acertar todos os detalhes do evento.  O recesso acadêmico será de nove de 
fevereiro até cinco de março, portanto a proposta é que o início da Graduartes 2022 aconteça 
no mês de março. Nada mais havendo a tratar, a coordenadora deu por encerrada a reunião e 
eu Denise Vieira Cesar, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada vai devidamente 
assinada. Vitória, vinte e um de julho de dois mil e vinte e dois. 

 

 

 

 

 


